



В Новосибирской области местная жительница признана виновной в убийстве своего новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года женщина, имея малолетнюю дочь, родила второго ребенка. Находясь в помещении родильного дома, она совершила убийство ребенка. Смерть младенца наступила от асфиксии. Приговором суда ей назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602605>